



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2022

O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais e diante da manifestação do Setor de Compras quanto à ocorrência de um equívoco na realização do orçamento, torna pública a retificação da redação do item 01 do Termo de Referência constante no anexo I, bem como no anexo II – Modelo de proposta financeira do Edital PE 010/2022, passando a constar a seguinte descrição:


Onde se lê: Item 01: pneus dianteiros de no mínimo 12.5 x 18.

Leia-se: Item 01: pneus dianteiros de no mínimo 12.5 x 17.5.

Em razão de haver prazo legal da publicação do mesmo mantém-se a data de abertura do certame e demais disposições do edital permanecem inalteradas. Edital retificado nos sites www.saofranciscodeassis.rs.gov.br/link: Licitações e <https://www.portaldecompraspublicas.com.br> e informações pelo e-mail licitacoes@saofranciscodeassis.rs.gov.br das 08h00min às 14h00min.

Gabinete do Prefeito Municipal, em 31 de março de 2022.


PAULO RENATO CORTELINI
PREFEITO MUNICIPAL

CERTIDÃO
Certifico em razão do meu cargo que
um exemplar do presente documento
esteve afixado no mural da Prefeitura
Municipal no período de
01/04/2022
São Fco. Assis, _____

Neiva Gindri Della-Pace
Agente Administrativo

